Institut Préparatoire

Année Universitaire 2022-2023
cuz Etudes d’Ingénieurs de Sfax

Section: PC 2—- PT 2

Devoir de Contrdle d’Analyse n. 1

Durée: 1 heure 30 minutes

Exercice { 8 points)

On désigne par &, la fonction définic sur 0, 1] par

1) Déterminer Uensemble D des réels z, pour les quels @ est intéerable sur |0, 1}
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2) Soit x € D.
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(a) Vérifier que pour tout n € N, U'intégrale / (-1)"t""*dt converge.
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(b) Justifier que pour feut n > 1,
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(¢) Montrer que
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(d) En déduire que la série L (Gl converge et que

e 7+
+0o0 n— 1 ;
Z (Gt = / e dt.
n=1 Caabs 0 142
+oo (ml)flﬁ—]
3) Moutrer que: Z ~—— = Log2.
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4) A Paide d’un encadrement de S(») = Z ~———— montrer que
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Probléeme (12 points)
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Pour oo > 0 et n € N*, on dégigne par: Up(ex) =

emal
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Vérifier que pour tout n > 2,
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Logl,,_, — Logl,, = aLog(1 — =) + Log(1 + 7—)_)
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2) Moutrer que la séric > (LogUn, | — LogU,L) est convergente.
n>2

3) En déduire que la suite (U,(«))n>1 converge vers un réel I'(a) strictement positif.
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4) Vérilier que pour tout n > 1, U,(1) = . Déduire la valeur de I'(1).
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) Justifier que pour Lout n > 1, Ula+1) = ——-13"n(@),
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En déduire que,

Pla+1) = Ta).
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6) On pose pour n > 1, 7, = E 7 /*Logn.
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(a) Montrer que la suite (,) converge versun réel v ( On pourra étudier 3 s~ n~l)>
(b) Vérifier que pour tout n > I,
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(¢) En déduire la formule de Weirstrass
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7) Soit a > 0.
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(a) Montrer que la séric Z ( — — Log(1 + *)) est convergente.
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(b) Utiliser la formule de Weirstrass ( question 6) ¢) ) pour établir que:

Logl'(a) = —v - a — Logw + Z(-— — Log(1 Z))

(¢) Déduire du question 4) que
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o B E (E — Log(1 + ;)) et que par la suite v > 0.
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